
kar ■znači, da so zasedena še mnoga me
sta, ki bi morala biti nrosta Izoraznjena 
mesta se snloh ne DODolniio: tudi Dre
naoolnienim razredom bi bilo treba 
otvoriti oaralelke. tako ie n. Dr. samo 
na Pruskem še 12.485 'razredov z nad 
60 in 46.967 razredov z nad 40 učenci. 

Na ta način čaka na Nemškem nad 
20.000 učiteliev na službo dasi i« mnogo 
učiteliev na šolah ki niso absolvrtali 

učiteliišča na katere se nritiska, da bi 
zaDustili svoia službena mesta. 

Pri nas v Sloveniii so učiteljske na
mestitve dosrcele na kočliivo točko vsled 
nadnrodukciie učnih moči. V krafkem 
se bo treba zadovoliiti z vsakim mestom 
v državi, ako ne bomo hoteli hoditi rco 
ulicah in si služiti kruh »DO nemškem 
mladoučiteliskem« inačinu. R—iež. 

Učiteliska beda ie znana celemu 
svetu. Od naivečie in naiorosvetliene rca 
do naimaniše in naibedneiše države, 
vsenovsod ie Doznano učitelisko materi
ialno stanie kot naiboli z.anostavlieno. 

Tudi Nemčiia. ki stona na čelu rcro
svetlienosti se ne more otresti škanda
lov nastalih vsled brezooselnosti uči
telistva. Tako iavliaio v zadnjem času 
časoDisi iz Laubana, da sta se ooiavila 
tamkai dva mlada učitelia brez službe 
ki sta zabavala Doslušalce no ulicah s 
koncerti. Z viiolino in harmoniiem si 
služita kruh. ki iima ga ne more ali noče 
dati država. 

'Na tisoče ie razredov DrenaDolnie
nih z deco in vendar mora mlado uči
telistvo orosiačiti DO ulicah. 

Brezposelnost mlajšega učiteljstva v Nemčiji. 
Z muko so dokončali učiteliišča. a 

sedai vidiš to mlado eeneraciio no uli
cah kot nrosiake. koloorterje, da celo 
Dometače Predno dobe službo, čakalo 
nekateri celo do osem let da se iih dr
žava usmili in namesti na kako šolo. 
Zato se zateče ubož"< učiteliski matu
rant v dobi čakania na ulico, da1 si za 
vsoko ceno nribori skoriico kruha. 

To mizerno stanje mlaišeea nem
škeea učitelistva DriDisuieio Dredvsem 
brezbrižnosti nemških "čiteliskih dru
štev: kot nadalinii vzrok naštevam tudi 
to da zahtevani zakon o ustanavljanju 
novih šol v deželni zbornici snloh ni nri
šel v razrcravo. 

Namesto obliublienih 5 milijonov se 
ie 'izdalo za učitelistvo le 2.6 milijona. 


